

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BOTOȘANI  
COMUNA CORLĂTENI  
CONSILIUL LOCAL

Corlăteni, strada Principală Nr.59 ,cod postal 717075, Tel:0785261511,0785261510  
Web: www.primaria-corlateni.ro ; E-mail : consiliullocalcorlateni@gmail.com

Nr.188 din 28.09.2018

PROCES - VERBAL  
AL ȘEDINȚEI DE ORDINARE A CONSILIULUI  
LOCAL AL COMUNEI CORLĂTENI DIN 28.09.2018,  
Ora 12 – desfașurată în Sala de ședințe a Primăriei Comunei Corlăteni

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului Comunei Corlăteni nr.123 din 20.09.2018.

La ședința au fost convocați un număr de 11 consilieri și sunt prezenți 11 consilieri locali .

Este prezent la ședință primarul Comunei Corlăteni – dl. ing.Gavril Costel-Cătălin.

Mai sunt prezenți la ședință dl.consilier personal al dlui.primar – dl.Epure Ilie Eugen, dna. Luncasu Alina – referent contabil, precum și dl.Gavril Constantin, preotul Berbeci Constantin și dl. Cureliuc Constantin.

Preotul Berbeci Constantin intervine și explică prezența sa la ședința prin faptul că dorește să invite membrii consiliului local la Slujba de sfintire a clopotniței din Corlăteni care va avea loc duminică 7 octombrie 2018.

Intervine și dl. Cernusca Ionuț care arată că dorește prezentarea raportului în calitate de administrator al SC GOSPODARII CORLATENI la începutul ședinței întrucât a intervenit o problemă la rețea și trebuie să plece pe teren.

Dl.consilier Husac Vasile informează asupra avariei la rețeaua de la Vlădeni iar dl.Zaharii Petrica întreabă care este situația contorizării beneficiarilor.

Intervine și dl.primar și apreciază activitatea societății ca fiind promitoare pentru viitor apoi se referă pe scurt la stadiul licitațiilor pentru proiectele prin PNDR.

Dl. Zaharii arată că sezonul de pescuit s-a încheiat și că e posibil să apară dificultăți financiare până la deschiderea noului sezon. Și dl. Cernusca Sandu intervine și întreabă dacă se pot acoperi cheltuielile până la noul sezon, arătând că iazul trebuie exploatat și peștele trebuie scos.

Ședința începe cu ceremonia de intonare a Imnului de stat al României.

Presedintele de ședință – dl. Bosac Marinel declară deschisă ședința ordinară de lucru a Consiliului Local al Comunei Corlăteni constatând ședința legal constituită fiind prezenți 11 din cei 11 consilieri convocați.

Acesta prezintă ordinea de zi și întreabă dacă sunt de adus completări la ordinea de zi.

Ordinea de zi supusă la vot de către presedintele de ședință este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi.

**Declarații politice, Întrebări, Interpelări, petiții.**

Nu sunt aspecte la acest punct.

**Se trece la pctul.2 pe ordinea de zi – Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Corlăteni din 31.08.2018 și respectiv a ședinței extraordinare din 07.09.2018 .**

Nu sunt obiecțiuni la procesele verbale apoi acestea sunt supuse la vot pe rând și aprobate cu 10 voturi „pentru „ și 1 abținere ( dl. consilier local Butincu Valentin Corneliu ) .

**Se trece la următorul punct pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Corlăteni pentru anul 2018.**

Prezintă materialele dl.primar în calitate de inițiator.

Intervine dl.consilier Husac Vasile și arată că în consiliul de administrație al școlii s-a decis să nu se mai acorde burse de merit la clasele mici iar banii să fie folosiți pentru premierea elevilor și cadrelor cu rezultate foarte bune.

Dl.Mihalache Cătălin intervine cu referirea la lucrările pentru iazurile care s-au făcut și arată că asteapta și iazul de la Carasa să fie refăcut.

Dl.primar arată că are în vedere acest lucru și spune că lucrările la proiectul de alimentare cu apă vor începe mai întâi la Carasa și Podeni , localități care nu au apă.

Nefiind alte discuții legate de proiect, presedintele de ședință supune la vot proiectul propus .

Acesta este aprobat cu unanimitate de voturi (11 voturi „pentru,, )



Se trece la următorul punct pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre **privind aprobarea clasificării unor drumuri de interes local ca drumuri comunale.**

Prezintă materialele dl. primar și arată încă o dată cât de importante sunt aceste drumuri comunale mai ales pentru alocare de fonduri de la bugetul național și județean. Prezintă dl. primar consilierilor prezenți trasele drumurilor propuse a fi clasificate ca drumuri comunale.

Nefiind alte discuții și propuneri legate de proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul și acesta este aprobat cu unanimitate de voturi (11 voturi „pentru”).

Se trece la următorul punct pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre **privind desemnarea reprezentantului consiliului local Corlateni în cadrul consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale Nr.1 Corlateni.**

Prezintă materialele dl. Husac Vasile iar apoi dl. Zaharii Petrica îl propune pe dl. Crupa Ioan.

Nefiind alte discuții și propuneri legate de proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul și acesta este aprobat cu unanimitate de voturi. ( 10 voturi „pentru”).

Dl. Crupa Ioan nu participă la vot.

Se trece la următorul punct pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre **privind aprobarea desemnării reprezentantului consiliului local Corlateni în comisia pentru evaluare și asigurare a calitatii în educație, constituită în cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Corlateni.**

Prezintă materialele dl. Husac Vasile iar apoi propune menținerea dlui. Zaharii în această comisie.

Nefiind alte discuții și propuneri legate de proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul și acesta este aprobat cu unanimitate de voturi. ( 10 voturi „pentru”).

Dl. Zaharii Petrica nu participă la vot.

Se trece la următorul punct pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre **privind aprobarea acordării unor premii speciale unor elevi și cadre didactice din cadrul Școlii Gimnaziale nr.1 Corlateni.**

Dl. Husac Vasile prezintă proiectul de hotărâre și arată că anul trecut această hotărâre a avut efecte benefice asupra rezultatelor copiilor și că aceștia trebuie motivați.

Nefiind alte discuții și propuneri legate de proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul și acesta este aprobat cu unanimitate de voturi. ( 11 voturi „pentru”).

#### **Probleme ale activității curente.**

Dl. Mistreanu Constantin atrage atenția asupra reglării iluminatului public în satul Corlateni. Dl. primar arată că astăzi au fost făcute reglajele necesare.

Nefiind alte discuții la acest punct și fiind parcurse toate punctele aflate pe ordinea de zi președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Comuna Corlateni  
28.09.2018

Președinte de ședință  
Bosac Marinel

Secretar,  
Unitate administrativ teritorială  
Adrian Leonte

